各位

株式会社いい生活

代表取締役社長 CEO 前野 善一 (コード番号: 3796 東証スタンダード市場)

問合わせ先:

代表取締役副社長 CFO 塩川 拓行電 話番号: 03 (5423) 7820

招集通知記載事項の一部修正に関するお知らせ

株主の皆様へ提供いたしました当社「第 25 期定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載事項の一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり修正させていただきます。

なお、株主様のお手元に届く招集通知につきましては、印刷および発送が完了していることから修正前の内容となります。何卒ご了承いただきますようお願い申し上げます。

記

【修正箇所】

「第 25 期定時株主総会招集ご通知」 12 ページ 株主総会参考書類 第 2 号議案 取締役(監査等委員である取締役を除く。)5 名選任の件 候補者番号 1 中村 清高 「取締役会出席状況(2023 年度)」 候補者番号 2 前野 善一 「取締役会出席状況(2023 年度)」

(修正箇所に下線を付しております。)

(修正前)

候補者番号 1 中村 清高 「取締役会出席状況(2023 年度)」 16/17 回 94.1% 候補者番号 2 前野 善一 「取締役会出席状況(2023 年度)」 17/17 回 100%

(修正後)

候補者番号 1 中村 清高 「取締役会出席状況 (2023 年度)」 17/17回 100% 候補者番号 2 前野 善一 「取締役会出席状況 (2023 年度)」 16/17回 94.1%

以上